



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. NOVEMBER 28., HÉTFŐ
XXIV. ÉVFOLYAM, 227. SZÁM
12 OLDAL
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

Krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

OLCSÓ A MŰHIBA -BIZTOSÍTÁS, DE NEM TÖLTI BE A SZEREPÉT

Védelem nélkül az orvosok műhiba esetén



Túlzott óvatosság. Előfordulhat, hogy ha épp nincs ügyeletes aneszteziológus, a nőgyógyász nem vállalja a szülés lebonyolítását

A Román Orvosi Kamara úgy véli, hogy a jelenlegi műhibakezelési rendszer nem hatékony, és nem nyújt valós védelmet az orvosok számára. A műhiba ellen védő, amúgy kötelező biztosítás számos mentességi záradékot tartalmaz, így nem terjed ki a sérelemdíjra, és több más helyzetet is kizár a kártérítésből. Opris Zsolt, a kamara Kovászna megyei elnöke a Krónika megkeresésére elmondta, a jelenlegi műhiba-biztosítási rendszer a betegeket sem védi hatékonyan, nehezen jutnak hozzá kártérítéshez. » 3.

» „A jelenlegi kötelező műhiba-biztosítás egyik felet sem védi hatékonyan” – jelentette ki a kamaraelnök.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Katonai erőfitogtatás Csíkszeredában

Minden eddiginél nagyobb szabású ünnepséggel készülnek a hatóságok a román nemzeti ünnepre Csíkszeredában: idén először katonai repülőgépeket és helikoptereket is „felvonultatnak”. A harci arzenálnak akár erőfitogtatásként is felfogható bemutatójára azonban csak jó idő esetén kerülhet sor, amennyiben a csíki köd megengedi. » 4.

Kétmilliárd lej szponzorációra

Kevesebb mint egy hónapjuk maradt a romániai vállalkozásoknak, hogy az államkasszába tavaly befizetett adólejeik egy részét átirányítsák civil szervezetek vagy egyházak támogatására. Érdeemes élni a lehetőséggel, Miklós Zoltán képviselő szerint országos szinten közel kétmilliárd lej „ragadt benn” az államkasszában, amit a cégek felajánlhatnak. » 6.

Iskolát avattak, óvodát építenek

Ünnepélyes keretek között adták át pénteken a magyar állami támogatással megújult kászonjakabfalvi iskolát. Elhelyezték ugyanakkor a szintén a budapesti kormány támogatásával épülő tusnádfürdői új óvoda épületének alapkövét is. Az alapozást már elkezdték, és várhatóan jövő nyárra be is fejezik. » 2.

Szántai János az új E-MIL-elnök

Szántai János költőt, író, esszéírót, producort, forgatókönyvíró, filmkritikust, újságírót, a Főtér főszerkesztő-helyettesét választották meg az Erdélyi Magyar Írók Ligájának (E-MIL) elnökévé a szervezet szombaton, Kolozsváron lezajlott közgyűlésén. Az E-MIL leköszönő elnöke Karácsonyi Zsolt, a Helikon irodalmi folyóirat főszerkesztője, aki két mandátumon át vezette a szervezetet. » 9.

KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: VERES MÁNDOR



Hagyományos koreai és kortárs párizsi hangok az Interferenciákon

» 7.



Magyarországi kormánytámogatás segíti az erdélyi és székelyföldi lovassportot

» 10.



Kolozsváron és Vásárhelyen is bemutatták a Szilvássy Caroláról szóló filmet

» 12.